8.ReakrHmoso-mexaHu4yecKas
Mmodesnb amoma e00opodd.
KeaHmoebie Yyucad.




PeweHue ypasHeHus LLipeduHzepa 0215 31eKMPOHA 8 UEHMPAbHO-
CUMMemMpuU4YHOM Mosie HernoOB8UXHO20 A0pda.

Paccmompum cucmemy, cocmosauwyro u3 A0pa ¢ 3apa0om +Ze U 00H020 371eKMpPOoHd.
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EAW(X,J/,Z)JF(E—U)I//(X,%Z) =0

MoxcHo nokaszames, Ymo ypasHeHue LlipeduHzepa umeem
00HO3HAYHbIE, KOHEYHbIe U Herpepbi8Hble peueHus

rnpu M0bbIX NosoxumMenbHbIX 3HayeHUax E>0
(c80600HbIlU 31€KMPOH) ;

npu OUCKPEeMHbIX ompuuamenbHbix 3HaYeHusax E<O.

(c8A3aHHbIU 31€EKMPOH) :

(6e3 nocmynamos bopa)



CobcmeeHHble pyHKyuU yp-us LLipeduHzepa codepicam mpu yeno4ucsaeHHbIX napamempa,
Komopble onpedensom K8BAHMOBOE COCMOAHUE 31eKmpoHa 8 AMOME.

OOHoMy 3Hep2emu4YecKomMy COCMOAHUK MOXem CO0mMae8emcmeo8ams HECKO/TbKO
KBAHMOBbLIX COCMOAHUU 3/1eKMPOHA — 8bIPOHOEHHbIEe COCMOAHUS.
Yucs10 8bIpOHOEHHbIX COCMOAHUU — KPAMHOCMb 8bIPOXHOEeHUS.

G=§(2€+1)= 1+[2(n2—1)+1].n e :>




E O V., n 14 m
Eqf1| ¥1,0,0 1 0 0
$zso,o 2 0 0
Elal %21, -1 | 2 I =1
? P, 1, ¢ 2 ] 0
Po2, 1, +1 | 2 | +1
Y3, 0,0 | 3 0 0
Y3, 9, =1 | 3 ) |
$s, 1, 0 3 1 0
Y3, 1,+1 | 3 1 +1
Es|o| 3,2 —2 | 3 2 —2
1‘"3:2: - i 3 2 —1
"‘IJ3:2:0 3 2 0
Y3, 2, +1 | 3 2  +1
Y3, 2, +2 | 3 2 +2




dusuyeckuli cMbICa1 KBAHMOBbIX Yucesn
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3asucumocme naomHocmu
8EpPOAMHOCMU HAXOXOEHUS
3/1eKMPOHA OM PACCMOAHUA I
0o A0pa 8 eduHuyax 1-20
boposckozo paduyca
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T.0., paduycel boposckux opbum
cosnadarom c Haubosnee
8EPOAMHbLIMU PACCMOAHUAMU
3/1eKMPOHa om A0pa.
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CocmoAHUA € pa3/UYHbIMU 3HAYEHUAMU a3UMymasnbHO20 KBAHMOB020 YuUcAa

/

omau4yaromeca

gesIu4UHOU MOMeHma umMmnynsca u d)OpMOU pGCI'IDEOEfIEHUFI rnaomHoOCmMu 8epoAamHocmu:

T.0, MOOYs1b MOMEHMa UMIysAbCa MPUHUMaem OUCKPemHble 3HaYeHUSA:
E=L=0
E,=>L= 0;~/27
E, = L=0;\2;/67

[Ipoekyua momeHmMa UMnynbca Ha HEKOMopoe gbl0esieHHoe HaripaesieHue onpedezmemcg

MA2HUMHbIM K8AHMOBbLIM Yucsiom m :

L|<|L|= |mh| < nfiI+1) = max|m|=1 = m=0,+1,+2,.+¢



Hanpumep, anekmpoH 8 amome 8000po0a 8

IMOM K8AHMOBOM COCMOAHUU
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mMoxem umemes 5 3HayeHuUl 014 Npoekuuu
MOMeHMa UMIynbca Ha 3a0aHHOe
HanpassneHue.
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[ Energy, eV

0.0
=085
-1.51

-3.40

lpasuna omb6opa:

&

-13.6 eV (— 1s — ocHOBHOEe coCMOAHUEe 3/1IeKMpPOHA 8
amome 8000poda




m=3 — cepusa lNaweHa

} L m=2 — cepusa banbmepa
-3,40el -

| «—— m=1-—cepusa JlaumaHa
—13,6 eV —

E>0
Coomeemcmeayem
3/1EKMPOHY....

E_ =0
Coomeemcmeayem
3/1EKMPOHY....



CusnbHble aneKkmpuyeckue rnosaa — cHAmue
8bipodOeHuUsa — agpgpekm LLimapka.
CusibHble Ma2HUMHbIe o8 — CHAmue
gblpoxcoeHud — achcbekm 3eemaHa.




